

РУССКАЯ
ПРОВИНЦИЯ



ПРОГУЛКА
ПО СТАРОМУ
ТИХВИНУ

Райков Г.П. Прогулка по старому Тихвину (иллюстрированный путеводитель). — СПб: «Алаборг», 2007. — 60 с. (Серия «Русская провинция»). — ISBN 5-86983-072-9

По благословению Митрополита
Санкт-Петербургского и Ладожского
Владимира



Общий вид Тихвинского Богородичного мужского монастыря. Фото В.И. Равдоникаса. 1929 год
1 стр. обложки — Общий вид Тихвинского Богородичного мужского монастыря. Фото 2005 года

бомбезки у пирса бросили ее на катере, и она оказалась у владыки Иоанна, встречавшего святыню. В течение четырех лет архиепископ скипался по лагерям Германии и Франции, вместе со своим пятнадцатилетним приемным сыном, нося икону на руках. Если вспомнить ее размер и предположить переносимый вес вместе с киотом (а немцы вывезли ее в киоте), то само по себе это уже подвиг, не говоря о том, что таким образом святыня была спасена от уничтожения. И только в 1949 году они смогли эмигрировать в США, сохранив икону. До конца своих дней владыка Иоанн служил в Троицком соборе Чикаго и верил, что Тихвинская икона будет возвращена в свой Дом. В 1982 году, перед кончиной, он завещал своему сыну, протоиерею Сергию (Гарклавсу), возвратить икону в Тихвинской обитель, когда «минует время безбожной власти», и Тихвинский монастырь будет восстановлен. Это величайшее для всего православного народа событие



Чикаго. У Чудотворной иконы в доме о. Сергея (Гарклавса) Фото 2003 года

Прибытие поезда с Чудотворно-явленной иконой Божией Матери на вокзал города Тихвина. Фото 2004 года

